Сказка про чудесный Иван-чай

Жил был на свете добрый динозаврик и звали его Ванечка. Он очень любил пить чай, который заваривал из разных растений. Но самый вкусный был из Иван – чая. Динозаврик всем говорил, что это не простой чай, а волшебный. Но ему никто не верил. И как-то раз Ванечка пошел гулять по полю, где этих цветов видимоневидимо. Он рассматривал их, наслаждался видами, как вдруг увидел бедную особу, которая горько плакала.

- Привет, а ты чего плачешь?
- Я ходила, мечтала по полю и упала, сильно ударилась ножкой и теперь не могу дойти до дома.

Динозаврику стало жалко её, и он предложил помощь. Они познакомились, её звали Маша, а ещё она очень любила пробовать разные чаи. Тогда они вместе пошли к динозаврику домой. Тут Ванечка говорит:

- А ты когда-нибудь пила Иван-чай?
- Нет отвечает ему Маша.
- Знаешь, у него есть волшебные свойства, если его выпить, то твоя ножка вмиг пройдет, настроение улучшится, хочешь попробовать?
- Давай, а он точно поможет?
- Конечно с уверенностью ответил Ваня.

Динозаврик заварил по рецепту чай и угостил Машу. Как только она сделала глоток, ножка перестала болеть. Маша улыбнулась и сказала:

- И правда, самый волшебный чай на свете, спасибо тебе большое!

С тех пор все поверили Ванечке, что чай этот - особенный, и стали ходить в гости, чтобы угоститься. А с Машей они остались лучшими друзьями!

CKA3KA NPO 49AECHЫЙ ИВАН-ЧАЙ

